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Σημαντικές βροχοπτώσεις δεν αναμένονται κατά την πρώτη δεκαήμερο. Τις περισσότερες ημέρες της περιόδου, οι
συνθήκες θα επιτρέπουν την εκτέλεση εποχιακών εργασιών πεδίου - συγκομιδή ηλιοτρόπιου και των πρώιμων
υβριδίων καλαμποκιού, εκτέλεση βαθιάς όργωσης και προσποτιστικής επεξεργασίας του εδάφους σε εκτάσεις
προορισμένες για σπορά με χειμερινή ελαιοκράμβη. Η βέλτιστη αγροτεχνική περίοδος για τη σπορά της
ελαιοκράμβης είναι κατά το πρώτο δεκαπενθήμερο του Σεπτεμβρίου.
Κατά το μήνα, ένα μεγάλο μέρος των ποικιλιών σταφυλιών για κόκκινο κρασί θα φθάσει σε τεχνολογική ωριμότητα
νωρίτερα από τις συνήθεις ημερομηνίες. Αναμένεται συγκομιδή σταφυλιών με υψηλή περιεκτικότητα σε σάκχαρα.

Το Σεπτέμβριο, η ανάπτυξη των όψιμων αγροτικών καλλιεργειών, οι οποίες ξεπέρασαν τις αρνητικές συνέπειες
της παρατεταμένης θερινής ξηρασίας, θα προχωρήσει σε θερμοκρασίες γύρω και πάνω από τα κλιματικά
κανονικά. Οι βροχοπτώσεις στο τέλος του Αυγούστου, σε ορισμένες περιοχές πάνω από 25-30 λ/τ.μ. (Βιδίν, Λομ,
Λόβετς, Βέλικο Τάρνοβο, Σούμεν, Σιλίστρα, Πλόβντιβ, Σλίβεν), ήρθαν αργά για μέρος των ανοιξιάτικων
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καλλιεργειών, οι οποίες, λόγω ελλείμματος εδαφικής υγρασίας, ολοκλήρωσαν πρόωρα τη βλάστησή τους. Αυτές
οι βροχοπτώσεις βελτίωσαν τις συνθήκες για την ανάπτυξη των δεύτερων καλλιεργειών και των όψιμων
υβριδίων καλαμποκιού.
Στις αρχές Σεπτεμβρίου, τα όψιμα υβρίδια καλαμποκιού θα βρίσκονται στη φάση της γαλακτώδους ωριμότητας,
ενώ τα μεσοόψιμα θα παρουσιάσουν διαδεδομένη κηρώδη και πλήρη ωριμότητα.

Σημαντικές βροχοπτώσεις δεν αναμένονται κατά την πρώτη δεκαήμερο. Τις περισσότερες ημέρες της περιόδου,
οι συνθήκες θα επιτρέπουν την εκτέλεση εποχιακών εργασιών πεδίου - συγκομιδή ηλιοτρόπιου και των
πρώιμων υβριδίων καλαμποκιού, εκτέλεση βαθιάς όργωσης και προσποτιστικής επεξεργασίας του εδάφους σε
εκτάσεις προορισμένες για σπορά με χειμερινή ελαιοκράμβη. Η βέλτιστη αγροτεχνική περίοδος για τη σπορά της
ελαιοκράμβης είναι κατά το πρώτο δεκαπενθήμερο του Σεπτεμβρίου.

Στις αρχές της δεύτερης δεκαήμερου, προβλέπεται σημαντική πτώση των θερμοκρασιών, βροχοπτώσεις και
αυξημένος κίνδυνος για την ανάπτυξη παθογόνων που προκαλούν σήψη στα ώριμα φρούτα και τη συγκομιδή
σταφυλιών - γκρίζα σήψη στα σταφύλια (Botrytis cinerea), καφέ σήψη (Monilia fructigena) στα φρούτα των
φθινοπωρινών-χειμερινών οπωροφόρων ποικιλιών.

Το δεύτερο δεκαπενθήμερο του Σεπτεμβρίου, οι τελικές φάσεις ανάπτυξης των όψιμων αγροτικών καλλιεργειών
θα προχωρήσουν υπό τις συνήθεις θερμικές συνθήκες για το τέλος του καλοκαιριού και την αρχή του
φθινοπώρου. Μέχρι το τέλος της δεύτερης δεκαήμερου, ένα μεγάλο μέρος των όψιμων υβριδίων καλαμποκιού
θα παρουσιάσει κηρώδη και πλήρη ωριμότητα. Κατά την τρίτη δεκαήμερο, το βαμβάκι θα βρίσκεται σε
διαδεδομένη φάση ωρίμανσης.

Στις αρχές της τρίτης δεκαήμερου, οι προβλεπόμενες βροχοπτώσεις θα βελτιώσουν τα αποθέματα εδαφικής
υγρασίας στα ανώτερα στρώματα, πράγμα που έχει σημαντική σημασία για την κανονική πορεία των αρχικών
φάσεων βλάστησης της χειμερινής ελαιοκράμβης. Μέχρι το τέλος Σεπτεμβρίου, οι καλλιέργειες ελαιοκράμβης
που σπάρθηκαν εντός της αγροτεχνικής περιόδου θα βρίσκονται στη φάση της βλάστησης.

Κατά το μήνα, ένα μεγάλο μέρος των ποικιλιών σταφυλιών για κόκκινο κρασί θα φθάσει σε τεχνολογική
ωριμότητα νωρίτερα από τις συνήθεις ημερομηνίες. Αναμένεται συγκομιδή σταφυλιών με υψηλή περιεκτικότητα
σε σάκχαρα.
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